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T Ü R K Ç E

1. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 En uygun sözcük aşağıdaki gibidir.

	 	
Yanıt D

2.	 Oynayan kişilerin severek mi yoksa sevmeden 
mi oynadıklarına ulaşamayız.

	 Yanıt B

3.	 Kahve bitkisinin nasıl üretildiği ile ilgili bir bilgi 
bulunmamaktadır.

	 Yanıt B

4.	 Sözcüklerin eş anlamlıları Braille alfabesine göre 
çözüldüğünde "KIRMIZI" sözcüğünün eş anlamlısı 
olan "AL" sözcüğüne dönüştürmeliydi.

	 Yanıt C

5.	 Verilen görseller dikkate alındığında A, B ve D 
seçeneklerinde geri dönüşüm konulu sloganlar 
vardır. C seçeneğinde ise zamanın kıymeti ile il-
gili bir slogan vardır.

	 Yanıt C

6.	 Afişe dikkatle baktığımızda 3 Aralık tarihini göre-
biliriz.

	 Yanıt B

7.	 Ali, arkadaşının adını sırasıyla

	 ABC 2 ABC 2 ABC 2TUV 8DEF 3 MNO 6 MNO 6 0 	
 tuşlarına basmalıdır.

	 Yanıt D

8.	 Doğacak kardeşlerin isimleri sırasıyla 
	  AYŞE      FIRAT     CAN       MERT
	 Deniz    Kemal    Duru     Meltem'dir.
	 Yanıt D

9.	 Öğrencilerin büyük çoğunluğu öğretmen olmak 
istemektedir.

	 Yanıt B

10.	"12 mayıstan beri evdeydi." cümlesinde ay is-
mi büyük harfle başlamalı ve "Acaba hasta mı 
olmuştu." cümlesinin sonuna soru işareti konul-
malıdır.

	 Yanıt D

2. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Berk, istiklal değil istikbal sözcüğünü kullan-
malıydı. "Annem, her zaman kendi geleceğini 
düşünmemi söylerdi."

	 Yanıt B

2.	 Kitapların raftaki sıralamasından 
söz edilen metinden en başarılı olu-
nan ders bilgisine ulaşılamaz.

	 Yanıt C

3.	 Şiirde doğa sevgisi ile ilgili duygu yoktur.
	 Yanıt B

4.	 Elif'in cümlesinde, arkadaşlar sözcüğünden son-
ra virgül gelmelidir.

	 Yanıt C

5.	 C seçeneğinde taknolojinin unsurlarından söz 
edildiği için puan kazandırmaz.

	 Yanıt C

6.	 D seçeneğinde "Yazar kendi düşüncelerini aktar-
mıştır." cümlesi söylenemez.

	 Yanıt D

7.	 C seçeneğindeki bilgi keşif değil icattır.
	 Yanıt C

8.	 Kazananların alacağı ödül ile bilgi verilmemiştir.
	 Yanıt B

9.	 Metnin ilk cümlesinde plastik kullanmamız gerek-
tiği belirtilmiştir. B cümlesinde suyumuzu daima 
mataralardan içmemiz gerektiği belirtilmiştir. 
D seçeneğinde ise az da olsa kullanılabileceği 
önerilmiştir

	 Yanıt B

10.	Verilen metnin ana düşüncesi A seçeneğindeki 
"Doğru beslenme sporcular için kullanacağı mal-
zemelerden daha önemlidir." cümlesidir.

	 Yanıt A

Yabancı Dil
Türkçe

Fen Bilimleri
Matematik

Hikaye
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T Ü R K Ç E

4. DENEME SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 1. Cümlede güçsüz kalmak, 2. cümlede tü-
kenmek, 3. cümlede sona ermek anlamında 
kullanılmıştır.

Yanıt C

2.	 Verilen metnin ana düşüncesi Anadolu'da misa-
fire verilen önemdir.

Yanıt B

3.	 "Kadir, arkasında sakladığı çiçeği öğretmenine 
verirken çok heyecanlıydı." cümlesi, verilen açık-
lamaya uygun örnek değildir.

Yanıt D

4.	 Verilen parça, "Sevginin açamayacağı kapı var 
mıdır?" sorusunun cevabıdır.

Yanıt B

5.	 Ali 10, Yeşim 4, Doğa 6 ve Neşe 4 oy almıştır.
Yanıt A

6.	 Grafikteki verilere göre "Sınıfın en çok sevilen öğ-
rencisi Ali'dir." cümlesi yanlış çıkarımdır

Yanıt B

7.	 Aykut, taş ve yaprakları "yaprak - yaprak - taş-
taş - yaprak" olarak doğru sıralamıştır.

Yanıt C

8.	 Şiirde orman sevgisinden söz edilmektedir.
Yanıt D

9.	 A, koç boynuzu motifi, C, yıldız motifi, D kuş mo-
tifi olup B de ise farklı bir motif kullanılmıştır.

Yanıt B

10.	Berke'nin kurabiyeyi yapabilmesi için aşağıdaki 
sıralama olması gerekir.

	

3
Hamur için gerekli malzemeleri bir kâseye ko-
yarak yoğurun.

1
Bu hamurdan yumruk büyüklüğünde toplar 
yapın.

2
Yağladığınız fırın tepsisine bu topları yerleştirin 
ve üzerini nemli bezle örterek bir saat dinlen-
dirin. 

4
Önceden ısıtılmış fırında 190 derecede bunları 
pişirin.

Yanıt B

3. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Numaralandırılmış sözcükle-
rin eş anlamları bulmacaya 
yerleştirildiğinde yandaki gibi 
olur.

	 Yanıt A

2.	 Metinde geçen "21:00'de" yerine 21.00 ve 
"21:08:2020" yerine 21.08.2020 yazılmalıdır. 

	 Yanıt B

3.	 1 ve 3. cümleler mecaz anlamlı, 2, 4 ve 5. cüm-
leler gerçek anlamlıdır. 1 ve 5. cümleler yer 
değiştirmelidir.

	 Yanıt B

4.	 Metinde oyuna ilk kimin başlayacağının nasıl 
belirleneceğine değinilmemiştir.

	 Yanıt C

5.	 Metinde asıl anlatılmak istenen, uçurtmanın ço-
cuklar için farklı anlamları olduğudur.

	 Yanıt B

6.	 "Silmek" sözcüğü A, B ve D seçeneğinde aynı, C 
seçeneğinde farklı anlamda kullanılmıştır

	 Yanıt C

7.	 Görselde plastik kullanımının anlamsız birşey ol-
duğu ve geri dönüştürülebilir araçlar kullanılması 
anlatılmaktadır. Piknik hazırlıkları ile ilgili bir gös-
terim yoktur.

	 Yanıt A

8.	 Dilek, yarışma koşullarına göre şiirini el yazısı ile 
değil bellek ile öğretmenine teslim ettiği için eseri 
yarışmada kabul edilmemiştir.

	 Yanıt D

9.	 Görsele en uygun cümle C seçeneğinde veril-
miştir.

	 Yanıt C

10.	"can kulağıyla dinliyordu" deyimi metinde boş 
bırakılan yerlerin hiç birisine getirilememektedir.

	 Yanıt C

K I Y M E T
G A Y E
K U Ş K U
S O L U K

1
2
3
4
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T Ü R K Ç E

5. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 "Kapağı açıldığından bidondaki sular yere dö-
küldü." cümlesinde neden-sonuç, "Maskeni 
takarsan daha fazla korunursun." cümlesinde 
koşul, "Yorulduğundan ilk bulduğu sandalyeye 
oturdu." cümlesinde neden-sonuç ifadeleri ol-
malıdır. 

Yanıt B

2.	 C seçeneğindeki çocuk öfkelidir. Bu nedenle sağ-
lıklı insanlardan biri değildir.

Yanıt C

3.	 B seçeneğindeki cümle verilen kurala uygundur.
Yanıt B

4.	 Sporcu, "Spor yapmanın insana sağladığı fay-
dalar nelerdir?" sorusuna yanıt vermiştir.

Yanıt C

5.	 Grafikle ilgili olarak C seçeneğindeki "En iyi ba-
şarıyı 5. sınıfta göstermiştir." çıkarımı yanlıştır.

Yanıt C

6.	 Metinlerin hiç birinde diş fırçası seçiminde dikkat 
edilmesi gerekenlerle ilgili bilgi yoktur.

Yanıt C

7.	 Şiirde çalışkanlık sonucu elde edilen kazanç an-
latılmaktadır.

Yanıt B

8.	 Metinde boş bırakılan yere "Farklılıklara saygı 
göstermeliyiz." cümlesi getirilmelidir.

Yanıt A

9.	 A, C ve D seçeneklerindeki cümleler, verilenlerle 
ilgili doğru anlamlarda kullanılmıştır. B seçe-
neğindeki cümle ise verilen anlamlardan farklı 
kullanılmıştır.

Yanıt B

10.	Ferhat, sırasıyla 2, 3, 4 ve 7 rakamlarına basma-
sı gerekir.

Yanıt A

6. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 A seçeneğindeki "Beni bunun için kırdığına değdi 
mi sence?" cümlesi verilen anlamlardan herhan-
gi biri ile kullanılmamıştır.

Yanıt A

2.	 Metinde sodanın tüketimiyle ilgili bilgi bulunma-
maktadır.

Yanıt C

3.	 Ağzından baklayı çıkarmak deyimi C seçeneğin-
de doğru kullanılmıştır.

Yanıt C

4.	 Metne getirilebilecek en uygun başlık "Dostluk" 
sözcüğüdür.

Yanıt B

5.	 Cümleler 4 - 3 - 2 - 1 şeklinde sıralandığında an-
lamlı bir parafraf oluşturur. Baştan üçüncü cümle 
2 numaralı cümledir.

Yanıt B

6.	 Cümledeki boş bırakılan yere "başka bir deyişle" 
sözcükleri getirilmelidir.

Yanıt D

7.	 Sağlıklı suya ulaşmanın yollarına değinilmemiş-
tir.

Yanıt D

8.	 Bağlaç olan "-de" ayrı yazılır. 2. cümlede 
"yaşasakda" sözcüğü "yaşasak da" olarak ya-
zılmalıdır.

Yanıt B

9.	 Sözcükler genelden özele doğru sıralandığında 
sıralama A seçeneğindeki gibi olur.

Yanıt A

10.	Olay, yer, zaman unsuru kullanılarak bir anlatıcı 
tarafından anlatılan metin sadece B seçeneğin-
dedir.

Yanıt B
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M A T E M A T İ K

1. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 3 x 100 000 + 6 x 10 000 + 4 x 100 + 6 x 10 + 
	 4 x 1 = 360 464
	 Abaküsteki sayı 360 464'tür.

Yanıt A

2.	 a  11, b  7, c  6, d  8
	 a > d > b > c'dir.

Yanıt D

3.	 Doğru sıralama D seçeneğinde verilmiştir.
Yanıt D

4.	 D seçeneğindeki abaküste Aydın ilinin nüfusu 
doğru olarak gösterilmiştir.

Yanıt D

5.	 28 951  9 sayı değeri en büyük olan rakamdır.
	 28 951  1 basamak değeri en küçük olan ra-

kamdır. Sayılar yerine konulduğunda 28 159 
olur. 28 951 – 28 159 = 792 

	 Sayı değeri 792 küçülür.
Yanıt B

6.	 A, B ve C seçenekleri doğru, D yanlıştır. 
	 100 – 0 = 100 olmalıdır.

Yanıt D

7.	 4987  4 ve 7 rakamlarının yerleri değiştiğinde 
çift sayı olur.

Yanıt D

8.	 P  50 ÷ 5 = 10
	 M  30 – 10 = 20    20 ÷ 4 = 5
	 K  21 – 5 = 16  	 16 ÷ 4 = 4
	 S  37 – 5 = 32	 32 ÷ 4 = 8
	 Y  SMYP = 41 sütundan 
	 8 + 5 + Y + Y + 10 = 41        23 + Y + Y = 41 
	 41 – 23 = 18      18 ÷ 2 = 9'dur.

Yanıt B

9.	 Tabloda 2 tane A, 2 tane B, 2 tane C sayıları top-
lanmıştır. 

	 2A + 2B + C = 30 + 35 + 39 
	 2A + 2B + 2C = 104 
	 A + B + C = 104 ÷ 2 = 52

Yanıt B

10.	Kural, sayıların çarpımından, sayıların toplamı-

nın farkını bulmadır. 

	 8 ^ 5  8 x 5 = 40   8 + 5 = 13 	 40 – 13 = 27 

			   4 x 3 = 12   	4 + 3 = 7	 12 – 7 = 5  

			   9 x 7 = 63	 9 + 7 = 16	 63 – 16 = 47  

			   2 x 8 = 16	 2 + 8 = 10	 16 – 10 = 6 

	 12 x 15 = 180    12 + 15 = 27    180 – 27 = 153

Yanıt B

2. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Can, en az 61 en çok 69 kalem almıştır. 

	 61 x 50 = 30 TL 50 kr.     69 x 50 = 34 TL 50 kr. 

	 50 TL – (30 TL 50 kr.) = 19 TL 50 kr. en çok alabi-

leceği para üstüdür.

Yanıt B

2.	 4200 ÷ 7 = 600  600 x 6 = 3600

Yanıt C

3.	 29 + 17 = 46		  69 – 46 = 23 

	 25 + 23 = 48		  69 – 48 = 21'dir.

Yanıt C

4.	 30 + 5 = 35		  75 – 5 = 70

Yanıt A

5.	

	

+
2  2  2  0

Yanıt B

6.	

	

91
19
72

–
82
28
54

–
63
39
24

–
54
45

9
–

Yanıt C

7.	 5 x 5 = 25	 9 x 9 = 81	     7 x 7 = 49 

	 25 – 4 = 21	 81 – 5 = 76	     49 – 8 = 41 

	 ? yerine 4 x 4 = 16   16 – 6 = 10 

	 Kural, sayı kendisiyle çarpılıyor, sayının bulun-

duğu geometrik şeklin kenar sayısı çıkarılıyor.
Yanıt A
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M A T E M A T İ K

8.	 Yavaş             Orta              Hızlı    

		       	        + 15	        + 35 

	  +  +  + 30 + 15 =  +  +  + 45 

	 219 – 45 = 174 
	 174 ÷ 3 = 58  638 ÷ 58 = 11

Yanıt A

9.	 41 + 7 = 48 	 6 x 8 = 48	
	 96 ÷ 2 = 48	 57 – 9 = 48

Yanıt A

10.	6 doğruya 2 yanlış yanıt olduğuna göre; 
	 3 doğruya 1 yanlış yanıt olur. 
	 15 doğruya 5 yanlış yanıt 
	 15 x 4 = 60 puan	 5 x 2 = 10 puan 
	 60 – 10 = 50 puan alır.

Yanıt B

3. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 84 ÷ 6 = 14 	 65 ÷ 5 = 13 
	 27 ÷ 3 = 9	 17 x 4 = 68

Yanıt A

2.	 12 x 6 = 72	 648 ÷ 72 = 9
Yanıt B

3.	 a = 9, b = 5, c = 6
Yanıt A

4.	

	

99
95

4
–

19

5

 ▲ + ■ = 19'dur.
Yanıt D

5.	 413 ÷ 7 = 59	 59 x 27 = 1593 
	 1593 + 45 = 1638

Yanıt B

6.	 75 – 3 = 72	 72 ÷ 8 = 9	
	 72 ÷ 4 = 18	  72 ÷ 9 = 8

Yanıt C

7.	 14 x 4 = 56	 224 ÷ 4 = 56 
	 32 + 24 = 56	 63 – 7 = 56

Yanıt A

8.	 KLMN  2754
	 50 x 2 = 100

Yanıt B

9.	 5 – 1 = 4 	  	 4 x 2 = 8 
	 8 – 1 = 7 	  	 7 x 2 = 14 
	 14 – 1 = 13 	  	 13 x 2 = 26 
	 26 – 1 = 25 	  	 25 x 2 = 50 
	 50 – 1 = 49 	  	 49 x 2 = 98

Yanıt A

10.	30 + 8 = 38	 38 ÷ 2 = 19 m sayısıdır. 
	 m, 19 ise n = 30 – 19 = 11'dir. 
	 m x n, 19 x 11 = 209'dur.

Yanıt C

4. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Şirket 350 bin TL kâr elde etmiştir.
Yanıt B

2.	 A, (560 ÷ 8) x 3 = 210   210 + 224 = 434. 
	 B, (560 ÷ 5) x 2 = 224   560 – 434 = 126 km.

Yanıt B

3.	 Paydalarındaki 2, 8 ve 16 sayıları birbirlerinin katı 
olan sayılardır. 2, 8 ve 16'ya bölünen bir sayı ka-
bul edelim. Örneğin 16 olsun. 

	 (16 ÷ 8) x 2 = 4   (16 ÷ 2) x 1 = 8   (16 ÷ 16) x 5 = 5       

		         2		                1                        3
Yanıt A

4.	 A'ya 0, K'ye 1 rakamı getirilirse verilen kesre 
denk gelir.

Yanıt C

5.	

      

30
25
20
15
10
5

1 2 3 4 5
Sınıflar

Öğrenci Sayıları

30
25
20
15
10
5

1 2 3 4 5
Sınıflar

Öğrenci Sayıları

Toplamları 90 Toplamları 80

Yanıt C
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M A T E M A T İ K

6.	 Kaz  ■    		  Ördek  ■ ■ 
		          1				           2
	 Hindi  ■ ■ ■ ■    	Tavuk  ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ 

			         4				            8 
	 1 + 2 + 4 + 8 = 15	  375 ÷ 15 = 25 
	 Hindiler, 25 x 4 = 100

Yanıt C

7.	 375 ÷ 75 = 5 saat    25 + 25 = 50 dk mola.

11.57
50

11.107
+

= 12.47

12.47
5.00

17.47
+

Yanıt C

8.	 1. gün       2. gün        3. gün 
	 132 dk.	    157 dk.      132 + 157 = 289 
					     289 – 90 = 199 dk. 
	 132 + 157 + 199 = 488 dk kitap okumuştur.

Yanıt B

9.	

	

23.60
21.30
02.30

–
2.50
7.50
9.100 = 10.20

–

	 10 sa 20 dk uyumuştur.
Yanıt A

10.	I ve II numaradaki ifadeler doğru, III numaradaki 

ifade yanlıştır.

Yanıt A

5. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 7 m 47 cm = 747 cm'dir. 
	 747 ÷ 9 = 83 cm'dir.

Yanıt C

2.	 80 + 52 = 142° dir. 
	 180 – 142 = 38° dir.

Yanıt B

3.	 D seçeneğindeki şekil oluşur.
	

	
Yanıt D

4.	 5 x 4 = 20  20 x 4 = 80 cm  4 tur eder. 
	 90 – 80 = 10 cm'dir. 2 kenar daha dönebilir.

Yanıt C

5.	 D seçeneğindeki simetri şekil doğru verilmiştir.

	

I

II

Yanıt D

6.	

	

1

2
3

5
4

6

	 1 ve 6 numaralı noktalar arasındaki, doğru si-
metrik doğrusudur.

Yanıt D

7.	 Prizmanın hacmi 4 x 6 x 5 = 120 birim küptür. 
	 120 – 13 = 107 birim küp daha yerleştirilebilir.

Yanıt B

8.	 C seçeneğindeki saatin akrep ile yelkovanı dar 
açıdır.

Yanıt C

9.	 7600 – 900 = 6700  
	 6700 + 3950 = 10 650 m   10 km 650 m	

Yanıt B

10.	45 cm 6 mm = 456 mm 
	 78 cm = 780 mm 
	 780 – 456 = 32 cm 4 mm artmıştır.

Yanıt A
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M A T E M A T İ K

6. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	

	 I

3 3 5

15 15 33 27

5 5 11 11
11 11

511
3 3

II III

3

	 I. terazide, ▲ = 3  ■ = 5 olsun. 
	 II. terazide, (5 x 6) + 3 = 33 
	 ● = 33 ÷ 11 = 3 
	 III. terazide 11 + 11 + 5 = 27  27 ÷ 3 = 9

Yanıt C

2.	

	 A B C

3
3 3

38
8

6 6
7 7 7

6
7

6

18 18 21 13

	 Buna göre C seçeneğindeki  meyveler 
konulmalıdır?

Yanıt C

3.	 1 L 600 mL = 1600 mL'dir. 
	 Burcu, 1600 ÷ 8 = 200 mL 
	 Caner, 1600 ÷ 8 = 200 mL olduğundan; 
	 200 x 3 = 600 mL'dir. 
	 Ceren, 1600 ÷ 8 = 200 mL olduğundan 
	 200 x 3 = 600 mL'dir.

Yanıt B

4.	 KLMN karesinin çevresi 4 birim ise ABCD kare-
sinin çevresi 4 x 2 = 8 birimdir. KLMN karesinin 
alanı 1 birim kare, ABCD karesinin alanı 2 x 2 = 4 
birim karedir. KLMN karesinin alanı, ABCD kare-

sinin alanının 
 1  
 4

'idir.
Yanıt D

5.	
	

	

5 br

 5 x 5 = 25 birimkare

 9 x 5 = 45 birimkare

5 
br

5 
br

9 br

	 45 x 6 = 270 birimkare 
	 25 x 4 = 100 birimkare 
	 270 + 100 = 370 birimkare

Yanıt C

6.	 Alanı 144 birim kare olan ABCD karenin 1 kenarı 
12 birimdir. KLMN dikdörtgenin 1 kenarı 12 birim 
olduğuna göre kısa kenarı 3 birimdir. DCMN dik-
dörtgeninin çevresi (12 x 2) + (6 x 2) = 36 birimdir. 
ABLK dikdörtgeninin çevresi (12 x 2) + (3 x 2) = 30 
birimdir. 

	 Çevreleri toplamı 36 br + 30 br = 66 birimdir.
Yanıt C

7.	 96 ÷ 4 = 24 cm'dir. 
	 24 x 2 = 48
	 12 x 2 = 24 
	 24 + 48 = 72 cm'dir. 

K

L M

25 cm

22 cm

	 25 x 2 = 50 cm'dir.

	 50 + 22 = 72 olduğundan doğru cevap B'dir.
Yanıt B

8.		

	

I II

	 20 x 5 = 100		     36 x 5 = 180 cm'dir. 
	                   180 – 100 = 80

Yanıt C

9.	 Çevresi 72 cm olan karenin 1 kenarı
	 72 ÷ 4 = 18 cm'dir. 

	 18'in 
 1  
 3

'i 18 ÷ 3 = 6'dır.    18 + 6 = 24 cm'dir.

	 Çevresi, 24 x 4 = 96 cm'dir TSRP dikdörtgeninin 
çevresi (40 x 2) + (8 x 2) = 96 cm olduğundan 
yanıt B'dir.

Yanıt B

10.	Bir kenar uzunluğu 8 cm olan ABCD karesinin 
çevresi 8 x 4 = 32 cm'dir. 

	 32 + 32 + 32 = 96 cm eder. 
	 104 – 96 = 8 cm'dir. 3 tur attığımızda A noktası M 

noktasına gelir. 1 kenar daha hareket etmesi için 
gerektiğinden yanıt B'dir.

Yanıt B
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F E N  B İ L İ M L E R İ

1. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Yerkabuğu taş ve kayaçlardan meydana gelmiş-
tir. Bu taş ve kayaçlar farklı renk ve sertliktedir. 
Kayaçların farklı sertlik, yumuşaklık, kırılganlık ve 
renk gibi özellikleri, içerdikleri minerallerle ilgili-
dir. Bazı mineraller, kayaçlara ekonomik değer 
katar. Ekonomik anlamda değerli olan kayaçla-
ra maden adı verilir. Yer kabuğunun kalınlığı her 
yerde aynı değildir. Deniz diplerinde ince, dağlık 
bölgelerde ise kalındır. Kayaçlar; rüzgâr, sıcaklık 
farkı, yağmur ve akarsu gibi dış faktörlerle par-
çalanır. Bunun sonucunda kayaçlar kaya, çakıl, 
taş ve kum taneciklerine dönüşür.

	 Buna göre 1, 2, 4 ve 6 ifadeleri doğrudur. 
Yanıt B

2.	 1 ve 2 numaralardaki karşılaştırmalar yanlıştır.
Yanıt B

3.	 Mühendis Ali Bey’in konuşmasında geçen “Tü-
nel içinde bulunması olası kayaların derinlikleri, 
sertlikleri ve kazılabilme durumları belirlenmeli-
dir. Çünkü sert kayaların olduğu alanlarda tünel 
açmak zor, yumuşak kayaların olduğu yerde 
tünel açmak ise kolaydır.” İfadeleri yerkabu-
ğunun kayaçlardan meydana geldiğini ve yer 
kabuğundaki kayaçların farklı sertlikte olduğu 
sonucunu çıkartabilir. 3. İfade doğru olsa da ko-
nuşmada minerallerden bahsedilmemiştir. Bu 
nedenle 3. İfadeye ulaşamayız.

Yanıt A

4.	 Metinde geçen “Yanardağlardan yaklaşık 10 
milyon yıl önce püskürmeye başlayan lavlar, 
çevreye yayılarak platolara doğru ilerlemiş, bu-
rada bulunan iç denizleri, akarsuları ve gölleri 
kurutmuştur.” İfadesinden yanardağ patlama-
larının yeryüzü şekillerini belirlediğini anlarız. I 
ifadesi doğrudur.

	 “Yağmur, sel suları ve rüzgâr, uzun zaman içeri-
sinde bu kayaçların oyulmasına, delinmesine ve 
aşınmasına neden olmuştur.” İfadesi ise soruda-
ki III. İfadenin doğruluğunu ispatlar. 

	 “Bazı noktalar aşınmanın etkisiyle minik ovalar 
oluştururken bazı noktalarda bulunan sert ka-
yalar bu aşınmalara karşı yenik düşmemiş.” 
İfadesinden ise kayaçların farklı sertlikte olduğu-
nu anlarız. II ifadesi de doğrudur.

Yanıt D

5.	 Önce A ve B bölgelerinde bulunan K ve L fosille-
rinin yaşlarını karşılaştıralım. A ve B bölgelerinde 
bulunan K canlısına ait fosillerin yaşları aynıdır. 
Çünkü yeryüzüne yakınlıkları aynıdır. Her iki 
bölgede de K fosili üzerinde bir katman bulun-
maktadır.

	 A bölgesinde bulunan L canlısına ait fosil, B böl-
gesinde bulunan L fosiline göre daha yaşlıdır. 
Çünkü A bölgesinde bulunan L canlısı fosili üze-
rindeki katman sayısı daha fazladır. 

	 Buna göre A, C ve D seçenekleri doğrudur.
Yanıt B

6.	 Dünya, Güneş ve Ay saat yönünün tersi yön-
de dönerler. Ay ve Dünya’nın kendi etrafında 
dönme süresi eşitken Güneş’in kendi etrafında 
dönme süresi farklıdır. Bu nedenle B seçeneği 
yanlıştır.

Yanıt B

7.	 Sorudaki “Dünya'mız kendi etrafında dönerken 
aynı zamanda Güneş etrafında elips şeklindeki 
yörüngede de dolanır.” İfadesi Dünya’mızın iki 
türlü hareketi olduğunu anlatmaktadır. Elips şek-
lindeki yörüngede dolanırken Dünya, Güneş'e 
bazı zamanlar yaklaşırken bazı zamanlarda 
uzaklaşır. Soruda I ifadesine ulaşılamaz.

Yanıt C

8.	 Güneş en erken Van ilinde en geç de İzmir ilinde 
doğar.

Yanıt B

9.	 Dünya’nın kendi etrafında dönmesiyle gece ve 
gündüz, Güneş’in etrafında dolanması ile de 
mevsimler oluşur. Bu durumda kavram harita-
sında  5 ve 6 kavramları yer değiştirilmelidir.

Yanıt D
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2. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Görselleri verilen besinlerden 1, 6 ve 8 besinle-

ri protein içermektedir. Proteinler vücudumuzda 

yapıcı ve onarıcı olarak görev yapar. (A doğru) 1, 

6, 7 ve 8 besinlerini hayvanlardan elde ederiz. (B 

doğru)

	 2,5, 7 ve 9 besinleri karbonhidrat bakımından ol-

dukça zengindir. (C doğru) 

	 3 ve 4 besinleri vitamin değil yağlar grubunda 

incelenir. 

Yanıt D

2.	 Yoğurt, bolca protein içerdiği için proteinler gru-

bunda yer alır. Vücudumuzda yapıcı ve onarıcı 

olarak görev yapar. Sütten elden edilen yoğurt, 

hayvansal gıdadır.

Yanıt B

3.	 Hasan Usta’nın yaptığı yemek bol miktarda kar-

bonhidrat içermeli. Ancak bir miktar da protein 

bulunmalı. Bu durumu karşılayan yemek peynir-

li makarnadır.

Yanıt A

4.	 Tabloda verilen 1. Ve 3. İfadeler doğrudur. An-

cak 2. İfade eksiktir. Besin maddeleri vücuttaki 

görevlerine göre; enerji verici, yapıcı - onarıcı ve 

düzenleyici olarak üç gruba ayrılır.

Yanıt A

5.	 K maddesi lügol çözeltisi ile mavi – mor renk aldı-

ğına göre karbonhidrat içermektedir. L maddesi 

nitrik asit damlatıldığında sarı renk alıyorsa pro-

tein içermektedir. M maddesi ise yağ içeriyor.

Yanıt C

6.	 Melike Hanım besin maddesini hava almaya-

cak şekilde paketlediğinde vakumlama yöntemi 

kullanmış olur. Böylece besin maddesinin daha 

uzun süre dayanmasını sağlayacaktır. Melike 

Hanım, katkı maddesi kullanmamıştır.

Yanıt A

7.	 Yağlı yiyecekler, vücudumuza enerji sağlar. Bu 
nedenle kilo vermek isteyen kişi, yağlı yiyecek-
lerden bol miktarda tüketmemelidir.

Yanıt C

8.	 Sağlıklı beslenmek için günlük yiyecekle-
rimizin içerisinde karbonhidrat içerikli olan 
besinlerden en fazla, yağ içerikli besinlerden 
ise en az tüketmeliyiz. Bu durumda tabaktaki 1 
dilimine a besinleri, 4 dilimine ise e besinleri yer-
leştirilmelidir.  Karbonhidratlardan sonra en çok 
tüketeceğimiz besinler vitaminler olmalıdır. Bu 
durumda 2 dilimine b besinleri yerleştirilmelidir. 

	 Cevap: B) 1 – a, 2 – b, 3– c, 4 – e, 5 – d olmalıdır.
Yanıt B

9.	 Aldığımız ürünlerin fiyatı ile tazeliği arasında iliş-
ki yoktur.

Yanıt D

3. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Ozan, hava dolu balonu serbest bıraktığında 
hava balona itme kuvveti uygulayarak balo-
nun hızlanmasını sağlar. Balon havada dönerek 
turlar atarken sürekli yön değiştirme hareketi 
yapar. 

Yanıt D

2.	 Karton kutuya etki eden kuvvet, kutunun hareke-
tine zıt yöndedir. Hareketli bir cisme hareketine 
zıt yönde kuvvet uygulandığında cisim yavaşlar. 
Kuvvetin yönüne bakıldığında kutuya itme kuv-
veti uygulandığını anlarız.

Yanıt C

3.	 Halat çekme yarışması berabere kaldığına göre 
Kağan ve Semih’in ipe uyguladıkları kuvvetlerin 
toplamı, Melih’in ipe uyguladığı çekme kuvvetine 
eşittir.  A ve B seçenekleri doğrudur.

	 Melih'in ipe uyguladığı kuvvet, Semih ve Ka-
ğan’ın ipe uyguladığı kuvvetlerin toplamı kadar 
olduğuna göre Melih diğerlerine göre daha bü-
yük bir kuvvet uygulamaktadır.

	 Semih ve Kağan aynı yönde oldukları için kuv-
vetlerini kıyaslamak mümkün değildir.

Yanıt D
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4.	 Cenk topa itme kuvveti uygulayarak topun hız-
lanmasını sağlamıştır. Top B noktasına çıkarken 
yavaşlar. C noktasına dönerken ise yön değişti-
rir.

Yanıt C

5.	 Mıknatıs; demir, nikel ve kobalt maddelerini çe-
kebilir. Altını çekemez.

Yanıt C

6.	 1 kutbunu 2 kutbuna yaklaştırdığında mıknatıs-
ların birbirini ittiğini gözlemlediğine gör 1 ve 2 
kutupları aynı cinstir. 3 ve 4 kutuplarını birbirine 
yaklaştırıldığında da aynı durum söz konusu ol-
duğuna göre 3 ve 4 kutupları da aynı cinstir. 

	 Ancak 1 ve 3 kutupları ile ilgili yorum yapılamaz. 

Yanıt A

7.	 Mıknatısın etkisi öğretmenin elinden geçtiğine 
göre öğretmen, bu çalışması ile mıknatısın etki-
sinin maddelerden geçebildiğini göstermiştir. 

Yanıt C

8.	 Bir mıknatısı iğneye 10-20 kere aynı yönde sürttü-
ğümüzde iğneye mıknatıslık özelliği kazandırırız. 
Deneyde öğrenci kendi mıknatısını yapmıştır. 
İğne mantar tıpa üzerine yerleştirildiğinde tıpkı 
pusula iğnesinde olduğu gibi kuzey-güney yönü-
nü gösterecektir.

Yanıt D

9.	 Mıknatısların aynı kutupları birbirini iterken, zıt 
kutupları birbirini çeker. Yukarıdan bırakılan 
mıknatısın alt kutbu, sabit mıknatısın üst kutbu 
ile aynı ise mıknatıs yavaş ilerler. Yukarıdan bı-
rakılan mıknatısın alt kutbu, sabit mıknatısın üst 
kutbu ile zıt ise mıknatıs hızlı ilerler. Demir küreyi 
çeken mıknatıs da hızlı ilerleyecektir.

Yanıt C

4. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Aynı maddenin farklı şekillerdeki hallerinden 
başka hallerinden biri suda yüzebilirken diğe-
ri suda batmıştır. Bu durum maddenin şeklinin 
suda yüzebilmesini ya da batmasını etkilediği 
anlamına gelir.

Yanıt B

2.	 Her üç maddenin de ortak olan özellikleri yumu-
şak olmaları ve suyu çekebilmeleridir.

Yanıt B

3.	 Boş şişenin kütlesi, şişenin darasını verir. Buna 
göre şişenin darası 300 gramdır. Şişe su ile dol-
durulduğunda 1100 gram geldiğine göre suyun 
kütlesi = 1100 – 300 = 800 gramdır. 

	 Alkolün kütlesi ise; 900 – 300 = 600 gramdır.
	 Hacim maddenin kapladığı alandır. Soruda ay-

nı şişe kullanıldığına göre alkol ve suyun hacmi 
eşittir.

Yanıt D

4.	 Kuru kum+ havanın hacmi = 40mL’dir. 
	 Kum + su karışımının son seviyesinin 60 mL ol-

masını beklerken son seviyeyi 50 mL olarak 
ölçüldüğüne göre kum taneciklerinin arasında 10 
mL hava bulunmaktadır. Bu miktar tüm küçük ta-
neli katılarda eşit miktarda olması beklenemez.

Yanıt D

5.	 Eşit kollu terazi ile kütle, dereceli silindir ile hacim 
ölçülür. Taşın önce kütlesi sonra hacmi ölçül-
müştür. Kütlesi 60 g, hacmi ise 30 mL dir.

Yanıt A

6.	 Sıcaklıkları farklı maddeler birbirlerine dokun-
durulduklarında maddeler arasında ısı akışı 
gerçekleşir. Isı akışı sıcak maddeden soğuk mad-
deye doğrudur.

	 Fırat’ın vücudu sıcak, alnına konulan bez ise so-
ğuktur. Bu durumda Fırat'ın vücudu ile ıslak bez 
arasında ısı alışverişi gerçekleşmiştir. Isının akış 
yönü Fırat'ın vücudundan beze doğrudur. Islak 
bez ile Fırat’ın ateşi düştüğüne göre ısı alışverişi 
hayatımızı kolaylaştırabilir diyebiliriz. 

Yanıt C
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7.	 Isı alışverişi eşit sıcaklıktaki maddeler arasında 
gerçekleşmez. 

Yanıt C

8.	 Nehir sularında birçok mineral, kum, çakıl gibi 
maddeler olabilir. O nedenle “Nehirlerdeki su hiç-
bir zaman karışım halde bulunmaz.” diyemeyiz.

Yanıt D

9.	 Emre kum ve taşı eleme yöntemiyle birbirinden 
ayırmıştır. Eleme yöntemi ile büyüklükleri farklı 
iki katı madde birbirinden ayrıştırılabilir.

Yanıt A

5. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Hem el feneri hem de mum yanmasına rağmen 
ortam, ampulde olduğu gibi aydınlanmamış-
tır. Bu da ışık kaynaklarının farklı miktarlarda 
ışık enerjisi yaydığı anlamına gelir. Ayrıca gü-
nümüzde kullanılan aydınlatma araçları daha 
büyük bir alanı aydınlatabildiği anlaşılır. 

	 Verilen metinde mum ve el fenerinin aydınlatma 
miktarları hakkında bir bilgi verilmemiştir. 

Yanıt B

2.	 Soruda verilen; "Günümüzde kullanılan kan-

dillerde, bitkisel yağlar değil hayvansal yağlar 

kullanılmaktadır." ifadesi yanlıştır.

	 Yanıt B

3.	 Ayşe Hanım, aydınlatma teknolojilerini aydın-
lanmak amacı ile değil dijital uyarı amacıyla 
kullanmıştır. Aynı şekilde kullanmak isteyen Si-
bel Hanım, fırının göstergesi bozulduğu için 
kullanamamıştır.

Yanıt B

4.	 Uygun bir aydınlatmanın olabilmesi için büyük 
alanlara yüksek güçteki aydınlatma araçlarını, 
küçük alanlara ise düşük güçteki aydınlatma 
araçlarını kullanmalıyız. Bu nedenle salona K, 
yatak odasına ve mutfağa L, banyoya ise M ay-
dınlatma aracı kullanılmalıdır.

Yanıt C

5.	 L ailesi; 
	 Normal ampul yerine tasarruflu ampul kullan-

malıyız.
	 Lambaların tozu düzenli alınmalıdır.
	 Merdiven boşluklarında harekete duyarlı lamba 

kullanılmıştır. Tavsiyelerini uygulayabilir.
Yanıt B

6.	 Verilen aydınlatma türlerinden 2 aydınlatması 
doğru, 1 ve 3 aydınlatmaları ise yanlıştır

Yanıt D

7.	 Her üç ifade de metinden çıkarılabilecek sonuç-
lardandır.

Yanıt D

8.	 Verilen gazete haberinden;
	 • Gereksiz ve fazla aydınlatılan ortamlar, ruh ve 

göz sağlığını olumsuz etkilemektedir. 
	 • Işık kirliliği toplum hayatındaki insan ilişkilerini 

olumsuz etkiler. sonuçlarına ulaşılabilir.
Yanıt B

9.	 Aydınlatma araçları ateşin bulunmasıyla kulla-
nılmaya başlandı. Daha sonra meşaleler yapıldı. 
Meşaleleri kandil ve yağ lambaları takip etti.  
Petrolün işlenmesiyle ortaya çıkan yağ kullanı-
larak, bir hazneye doldurulmak suretiyle üzerine 
cam fanus eklendi ve bu şekilde gaz lambası 
elde edildi. Thomas Alva Edison'un ampulü bu-
luşuyla ilkel aydınlatma araçları geride kaldı. Bu 
icattan sonra aydınlanma teknolojisi hızlı geliş-
meye başladı.

	 Her üç öğrencinin de söylediği doğrudur.
Yanıt C
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6. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Lale Hanım'ın,  market evlerine yakın olmasına 
rağmen arabayla gitmeyi tercih etmesi, yeteri 
kadar tasarruflu davranmadığını gösterir. 

	 Lale Hanım, aldığı yiyeceklerin tazeliklerini tek 
tek kontrol etti. Paketlenmiş ürünleri ise kontrol 
etme gereği duymadılar. Oysa ki paketlenmiş 
ürünleri de kontrol etmeliyiz. Son kullanma ta-
rihlerine bakmalı, paketlerin sağlamlığını kontrol 
etmeliyiz.

Yanıt C

2.	 Bilge ve annesi doğru ifadeler kullanarak bilinçli 
tüketici olduklarını göstermişlerdir.

Yanıt B

3.	 İklim değişikliği sonucu her üç ifade de meydana 
gelebilir.

Yanıt D

4.	 Çiftçilerden birincisinin konuşmasında geçen “Bu 
ürünleri yetiştirmek oldukça zahmetli. Üstelik 
bunları büyütmek için çok su tükettik.” ifadeleri  
A ve C seçeneklerini doğrular. 

	 Diğer çiftçinin “Yetiştirdiklerimizin israf edilmesi 
ülke ekonomimizi zarara uğratır.” İfadesi ise D 
seçeneğini destekler. B seçeneğine ulaşacağı-
mız bir ifade bulunmamaktadır.

Yanıt B

5.	 Grafik sorularında önce yatay ve düşey sü-
tunların neleri verdiğini incelemeliyiz. Geri 
dönüştürülen madde miktarı ne kadar fazla olur-
sa gelişmişlik ve doğal kaynakların korunması o 
kadar fazla olur. Bu durumda ülke ekonomisi her 
yıl daha iyiye gidiyor diyebiliriz. 

	 2014 yılında geri dönüşüm en azdır. Bu durumda 
A seçeneğinin doğru olduğu söylenemez.

Yanıt A

6.	 Şehirde en fazla plastik, en az ise metal atıklar 
toplanmıştır. Bu durumda bu bölgede plastik 
kullanımı oldukça fazladır diyebiliriz. Bölgede 
plastik kullanımı azaltılmalıdır.

Yanıt A

7.	 Devrede; 3 ampul (elektrik enerjisini ışık enerji-
sine çevirir), 2 anahtar (devreyi isteğimize göre 
açar ya da kapatır), 1 tane de pil (enerji kaynağı-
dır) kullanılmıştır. 

Yanıt B

8.	 I  iletken kablo, II  ampul, III  anahtar ola-
rak isimlendirilir. 

Yanıt A

9.	 B seçeneği, devre elemanı açıkken lamba ışık 
vermez. 

Yanıt B
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1. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 II ve III. yargılarda verilen bilgilere ulaşılabilir.
Yanıt D

2.	 2 ve 3 numaralı cümleler yer değiştirmelidir.
Yanıt B

3.	 Sözü edilen bilim insanları hakkında II ve III nu-
maralı yargılara ulaşılabilir.

Yanıt C

4.	 Afişte sözü edilen durum öz güven ile ilişkilendi-
rilemez.

Yanıt B

5.	 Verilen bilgilere bakılarak sadece II numarada 
verilen yargıya ulaşılabilir.

Yanıt A

6.	 Verilen bilgilere göre 4 numaradaki açıklama dı-
şarıda kalır.

Yanıt A

7.	 Zehra ve Ayça'nın ilgi alanları farklıdır. Ayça sat-
ranç alanına, Zehra keman çalma alanına ilgi 
duymaktadır.

Yanıt A

8.	 I ve II çıkarımları yapılabilir.
Yanıt C

2. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Seray'ın dedesine "Eğitiminizi hangi okulda ta-
mamladınız?" sorusunu sorduğu söylenemez.

Yanıt D

2.	 Verilen bilgilere bakılarak I ve II numaralı yargı-
lan söylenebilir.

Yanıt B

3.	 A seçeneğindeki yargıya ulaşılamaz.
Yanıt A

4.	 I, II ve III numaralı yargılara ulaşılabilir.
Yanıt D

5.	 II ve III ile belirtilen çıkarımlar yapılabilir.
Yanıt C

6.	 Soyağacı ile ilgili kaynağı kullanmıştır.
Yanıt A

7.	 I ve II numaralı yargılara ulaşılabilir.
Yanıt B

8.	 İki oyunun ortak özellikleri arasında II ve III nu-
maralarda verilen cümleler yer alır.

Yanıt C

3. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Özgür'ün sözlerindeki boş bırakılan yerlere 
sırasıyla "batıda" ve "doğuda" sözcükleri getiril-
melidir.

Yanıt D

2.	 1. gün gök gürültülü, 2. gün yağmurlu, 3. gün 
güneşlidir.

Yanıt A

3.	 Güneybatı yönüne ilerlemesi gerekir.
Yanıt C

4.	 Turist kafilesinin gördüğü yerlerin "doğal" ve 

"beşeri" unsur olarak eşleştirilmiş hali tablodaki 

gibidir.

	

	

1 2 3 4 5

Doğal Beşerî Beşerî Doğal Doğal

Yanıt A

5.	 Bulmacada "çığ" sözcüğü yoktur.

A I P W R S P N Q
N H E Q Q G A N A
I L E D K L S I B
T N W U E I D A J
R M K Y J C K K H
I X E N T J J Z U
F H F C H U S U F
J I D R K A S H A
D E P R E M C W T

Yanıt D
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6.	 C seçeneğinde verilen "yarımada" sözcüğü yeri-
ne "ada" yazılmalıdır.

Yanıt C

7.	 Tablodaki verilere bakılarak B seçeneğinde veri-
len yargıya ulaşılamaz.

Yanıt B

8.	 II ve III numaralı bilgilere ulaşılabilir.
Yanıt C

4. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 3 numaralı ürün okul ve işyerlerinde de kulla-
nılmaktadır. I ve II numaradaki yargılar doğru 
verilmiştir.

Yanıt B

2.	 C seçeneğindeki teknolojik ürünlerin yeni ve eski 
hali doğru verilmiştir.

Yanıt C

3.	 Verilen bilgileri, A seçeneğindeki yargı doğrular 
niteliktedir.

Yanıt A

4.	 Verilen anlatımdan ulaşılabilecek en genel yargı 
D seçeneğinde doğru verilmiştir.

Yanıt D

5.	 Metne göre III numaralı yargıya ulaşılamaz.
Yanıt A

6.	 Verilen bilgiler, teknolojik ürünlerle ilgili olarak 
insanların ihtiyaçları sonucunda ortaya çıktıkla-
rına kanıt gösterilebilir.

Yanıt D

7.	 Verilen bilgileri I ve II numaralı yargılar doğrula-
maktadır.

Yanıt C

8.	 Can'ın babaannesini haklı bulmasında aile bi-
reyleri arasında sosyal ilişkilerin zayıflaması 
etkili olmuştur.

Yanıt B

5. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Esra, istekler ve ihtiyaçlar arasındaki farkı gözet-
melidir

Yanıt D

2.	 Esra'nın annesinin davranışı hakkında B seçene-
ğinde verilen cümle söylenemez.

Yanıt B

3.	 I ve III numaralı görseller tarım alanında kullanılır.
Yanıt C

4.	 Fındık tarımı ülkemizin daha çok Karadeniz Böl-
gesinde yapılmaktadır.

Yanıt A

5.	 Gezi ve tatil harcamalarında kısıtlama yapılabilir.
Yanıt C

6.	 I ve II numaralı yargılara ulaşılablir.
Yanıt A

7.	 Verilen bilgilere göre B seçeneğinde verilen yar-
gıya ulaşılamaz.

Yanıt B

8.	 3 numaradaki ifadelerin karşılıklı yer değiştirme-
si gerekir.

Yanıt C

6. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Çocuk hakları ile ilgili C seçeneğindeki cümle 
söylenebilir.

Yanıt C

2.	 D seçeneğinde verilen yargıya ulaşılamaz.
Yanıt D

3.	 Verilen metinde, kişisel çıkarlarımızın peşinden 
koşmak bizlere düşen görevlerden değildir.

Yanıt C

4.	 Verilen görsel ve bilgilerden hareketle A seçene-
ğindeki yargıya ulaşılamaz.

Yanıt A

5.	 Olimpiyatlarla ilgili olarak B seçeneğindeki cüm-
le söylenemez.

Yanıt B

6.	 Verilen bilgilere en uygun başlık "Dünya Farklılık-
larla Güzel" olmalıdır.

Yanıt D

7.	 I ve II numaralı hakları kullanamadığı söylenebi-
lir.

Yanıt A

8.	 Yalnız II numaradaki yargıya ulaşılabilir.
Yanıt A
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1. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Öğrenci içeriye girebilir miyim? sorusunu sormaktadır.
Yanıt A

2.	 Kelimeleri sıraya koyduğumuzda ilk sırada rakam 
sonra da nesne gelmelidir.

Yanıt D
3.	 Görselde öğretmen "sessiz olun" işareti yapmak-

tadır.
Yanıt B

4.	 İzmir, Türkiye'nin batısındadır.
Yanıt C

5.	 — Rus musun?
	 — Hayır değilim.
	 Diyalog bu şekilde olmalıdır.

Yanıt B
6.	 Çocuğun elindeki İngiltere bayrağıdır.

Yanıt D

2. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Bisiklet sürmek doğru cevaptır.
Yanıt C

2.	 Cümlede "ve" anlamına gelen "and" kullanılmalıdır.
Yanıt D

3.	 Soruda "Can" olmalıdır.
Yanıt A

4.	 Görselde misket oynayan çocuklar vardır.
Yanıt B

5.	 Doğru cevap çizgi film izlemek olmalıdır.
Yanıt D

6.	 Soruyu anlamadığı için tekrar söyler misin diye so-
rulmaktadır.

Yanıt C

3. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 "Saat kaç?" diye sorulmaktadır. Cevap ise "saat 9" dur.
Yanıt B

2.	 Akşamları ne yaparsın? diye sorulmaktadır.
Yanıt D

3.	 Yanlış olan cevap sorulmaktadır.
In the noon (olmaz), at noon (olabilir)   

Yanıt C
4.	 Bardağa su doldurmak anlamına gelen "fiil" doğru 

cevaptır.
Yanıt A

5.	 "EXPERIMENT" doğru kelimedir ve deney anlamına 
gelmektedir.

Yanıt C
6.	 Cümleye uymayan kelime "make" seçeneğidir.

Yanıt B

4. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 "Ben bir mühendisim." doğru cevap.
Yanıt D

2.	 Cevapta "Hastanede çalışmaktadır." denilmektedir. 
Soruda "Nerede çalışmaktadır?" diye sorulmalıdır.

Yanıt B
3.	 Cümlede çiftçiyim ve ağaç dikmeyi severim denil-

mektedir.
Yanıt B

4.	 Cevapta özne olarak "It's" kullanılmalıdır.
Yanıt A

5.	 Giymek anlamına gelen "put on" doğru cevaptır.
Yanıt D

6.	 Şemsiye kırıldığı için doğru cevap B seçeneğidir.
Yanıt B

5. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Görseldeki kişinin bıyığı vardır. Doğru cevap B se-
çeneğidir.

Yanıt B
2.	 Görseldeki çocuğun saçları kıvırcık olduğu için 

doğru cevap D'dir.
Yanıt D

3.	 Soruda "Nasıl görünmektedir?" diye sorulmaktadır. 
Cevapta ise "kısa, düz saçları vardır" denilmekte-
dir.

Yanıt C
4.	 "Yemek için bir şey ister misiniz?" diye sorulduğun-

da "would" kalıbı kullanılmaktadır.
Yanıt A

5.	 "No" ile cevap verileceği için "I'm not" denmesi ge-
rekmektedir.

Yanıt B
6.	 Soru oluşturmak için "How about" kalıbı cümle başı-

na gelmelidir.
Yanıt D

6. DENEME SINAVI SORU ÇÖZÜMLERİ

1.	 Kalemini ödünç almak istediği için soru kalıbı "Can" 
ile başlamalıdır.

Yanıt D
2.	 Yanlış olan cevap sorulmaktadır. Hot kelimesini 

cümlede kullanamayız.
Yanıt B

3.	 Kızın saçı koyu renk ve çocuk da sarışın olduğu için 
C seçeneği doğrudur.

Yanıt C
4.	 Yanlış olan ve cümleye uymayan A seçeneğidir.

Yanıt A
5.	 Soru kalıbında "Aç mısınız?" diye sorulmaktadır. Ce-

vapta ise "Pizza istediği" söylenmektedir.
Yanıt C

6.	 Cevaba en uygun seçenek "Şimdi istemiyorum, te-
şekkürler." anlamına gelen D seçeneğidir.

Yanıt D


